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здоров’я. Платформи стали корисними для лабораторій, з великими обсягами 

аналізів. 

3. Siemens Healthineers адаптується до будь-яких критичних ситуацій, є 

гнучкою і швидко обробляє аналізи, тому її платформа Atellica Solution допомагає 

установам, де потрібні швидкі результати в критичних умовах. 

 

 

Кузнєцова М.О., Кузнєцова М.О. 

ПСИХОЛОГІЧНІ ВАЖЕЛІ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ – ЗАПОРУКА 
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Кафедра громадського здоров’я та управління охороною здоров’я 

Науковий керівник: доцент Мякина О.В. 

 

Вступ. Розвиток галузі охорони здоров’я, діяльність лікувальних закладів, праця 

лікарів і підлеглого  колективу – неможливі без налагодженого управління, тобто 

систематичного процесу використання ресурсів для досягнення певної цілі. 

Важлива роль у цьому відведена безпосередньо керівникові закладу. 

Виклад основного матеріалу. Джерела ідей управління суспільством і країною 

починаються з часів філософів античності і з давніх-давен проходять через 

розвиток наукових управлінських школ і теорій, які починають започаткуватися 

й на теренах України.  

Управління персоналом можна охарактеризувати як сукупність впливів на 

організаційну поведінку людей, які будуть спрямовані на активізацію 

професійних і духовних можливостей для розв'язання поставлених задач. Вони 

ж являють собою взаємодію між управлінцем і підпорядкованим йому 

персоналом. Продуктивне управління є запорукою успішної праці будь–якого 

закладу, а його методи – засобами впливу на співробітників і окремих 

працівників у цілях здійснення координації їх діяльності в процесі роботи для 

досягнення конкретної цілі. 

Керівник мусить виконувати різні ролі та функції: у його роботі тісно 

переплітаються функції адміністратора (організатора), спеціаліста та вихователя.  
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Визначну роль у гармонійній управлінській роботі медичного управлінця 

відіграють психологічні особливості його характеру, мотиваційна сфера 

індивідуальності службової особи, стилі і якості, вибір методів управління з 

вирішенням питань щодо конфліктних ситуацій і підтримки соціально-

психологічного клімату в колективі. 

Для лікувальних закладів і колективів важливим є наявність у керівника якостей 

лідера. Успішний керівник має особисті якості, до яких можна віднести: 

активність, повагу до підлеглих, відповідальність, комунікабельність, емоційну 

стабільність, чесність, високий рівень культури.  

Один з важливих компонентів мотиваційної сфери особистості керівника є 

потреби – досягнення успіху і влади; відчуття соціальної значущості своєї 

діяльності, участі у вирішенні загальнонаціональних завдань, у доведенні 

цінності власної особистості та самоствердження через власну справу. Залежно 

від ситуації він є організатором, експертом, комунікатором, критиком і 

безпосереднім виконавцем.  

Серед найбільш значущих соціально–психологічних аспектів керівництва 

персоналом доцільно виокремити управління конфліктними ситуаціями як 

невід'ємної частини соціального життя і взаємодії людей, де керівник міг би 

створювати уміння і моральні обставини. 

Завданням керівника є також створення або успіх сприятливого соціально–

психологічного клімату в будь-якому трудовому колективі, адже креативний 

організатор здатен об’єднати навколо себе низку кваліфікованих працівників, які 

продуктивно зможуть виконувати поставлені завдання, чим забезпечуватимуть 

розвиток закладу та створення передумов для ефективної діяльності.  

Висновки. Отже, управління персоналом у закладах охорони здоров’я в 

сьогоденних умовах господарювання, лишається не легким, але рушійним 

завданням для складової галузі та є найбільш значущим і першочерговим 

інструментом, оскільки вирішує найважливіше питання – підтримку і зберігання 

здоров’я людини. 

 




